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PRIZNAVANJE PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA
Praktično izobraževanje je obvezno za vse študente, ki se izobražujejo v programih LOGISTIČNO INŽENIRSTVO, INFORMATIKA, VARSTVO OKOLJA IN KOMUNALA, EKONOMIST. 

Študenti, ki nimajo ustreznih delovnih izkušenj v stroki, za katero se izobražujejo po višješolskih strokovnih študijskih programih, morajo opraviti praktično izobraževanje. Opraviti ga morajo v ustreznih gospodarskih družbah/ustanovah. 
V celoti priznano ali uspešno opravljeno praktično izobraževanje, ki zajema tudi uspešno opravljen izpit/zagovor praktičnega izobraževanja, je pogoj za vpis v višji letnik študija in zaključek študija.

POSTOPEK PriznavanjA praktičnega izobraževanja 
Študentom, ki so bili ali so še zaposleni v stroki, za katero se izobražujejo, se lahko obveznost opravljanja praktičnega izobraževanja prizna v celoti ali deloma. 
Opravljanje praktičnega izobraževanja se v celoti prizna le študentom, ki imajo najmanj 3 leta delovnih izkušenj na strokovnem področju, za katerega se izobražujejo v višješolskem strokovnem programu (logistično inženirstvo, informatika, varstvo okolja in komunala, ekonomist).
Opravljanje praktičnega izobraževanja se lahko delno prizna študentom, ki imajo najmanj 6 mesecev delovne dobe v stroki, za katero se izobražujejo. V tem primeru možnost, način in pogoje priznavanja obveznosti iz praktičnega izobraževanja določi Študijska komisija Višje prometne šole za vsak primer posebej. Pri tem upošteva značilnosti delovnih izkušenj vsakega posameznega študenta ob hkratnem upoštevanju ciljev praktičnega izobraževanja.   

Za priznavanje ali delno priznavanje praktičnega izobraževanja morajo študenti podati vlogo na obrazcu Vloga za priznavanje praktičnega izobraževanja, ki je dosegljiv na spletni strani. 
Vlogo je potrebno dopolniti z dokumenti, iz katerih je možno nedvoumno ugotoviti, da študent izpolnjuje pogoje za priznavanje ali delno priznavanje praktičnega izobraževanja, in sicer;
· dokazilo o številu let ustreznih delovnih izkušenj (izpisek iz ZPIZ-a), 

· izjavo delodajalca, pri katerem je študent pridobil ustrezne delovne izkušnje, na podlagi katerih želi uveljaviti priznavanje praktičnega izobraževanja (vsebovati mora žig delodajalca, ime in priimek ter podpis odgovorne osebe in seznam del in nalog, ki jih je prosilec opravljal pri tem delodajalcu).
Študenti morajo vlogo oddati v referatu za študijske in študentske zadeve praviloma v začetku študijskega leta oziroma najkasneje do 15. decembra v tekočem študijskem letu.
Študenti bodo sklep Študijske komisije o priznavanju praktičnega izobraževanja prejeli v roku 15 dni od seje študijske komisije, na kateri bo obravnavana vloga.
Priznano praktično izobraževanje se v referatu vpiše v elektronski indeks študenta.
Maribor, 8. 12. 2021
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